5016WOE CHACHEO!



Говорят, казённый дом так и останется казённым, сколько казны в него не вкладывай. Но сделать жизнь наших воспитанников хотя бы чуть - чуть ярче и красочнее вполне по силам каждому из нас.

Мы выражаем огромную благодарность за неравнодушие, сердечную теплоту и помощь нашим детям - областному управлению Епархии и волонтёрам из молодёжной организации при Епархии, всем тем людям, кто оказал поддержку нашим детям.

OT361B61 B6177CKHNKOB

«Незабываемое время, дорогие сердцу люди, теплая, дружественная атмосфера. Кто бы мог подумать, что приют превратится в маленькую, но очень значимую частичку моей жизни. Я встретила много замечательных ребят и взрослых, с которыми буду продолжать общаться.

Воспитатели - люди творческие, жизнерадостные. В их глазах горит огонь, они готовы помочь каждому из детей. Они будто подали мне руки и сказали «Эй, не бойся, мы тебя не обидим!». Я не знаю, где еще на земле можно такое встретить. Дорогие, я вас очень люблю.»

Галя Г.(воспитанница приюта «Орешек» 17.08.2012г.)

И мы, Галя, тебя любим! Желаем счастья и удачи!

Воспитатели приюта «Орешек»